

正誤表（『文法レッスンⅢ 敬語・助詞・識別編』 解答解説書）

下記の通り、誤りがございましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
5 ページ 基本ドリル I 解説 2 行目	<u>作者（書き手）</u> を低め、	<u>かぐや姫</u> を低め、
5 ページ 同 解説 6 行目	<u>作者（書き手）</u> を低め、	<u>若紫</u> を低め、